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NE RIEN INSCRIRE DANS CETTE PARTIE 

lère Partie : Technologie 

1 .l- Qu’est ce qu’une DEL ? 

l . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . /l 

1.2 - A l’aide de la documentation technique de la DEL rouge HLMP 3390, 
donner la valeur nominale du courant direct IF. En déduire VF. 

a... IF = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .._................................................... /1 

l . . . VF =. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . e . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . / 1 

2.1 - Que signifie le sigle BCD ou son équivalent français DCB ? 

0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . /l 

2.2 - A l’aide du dossier ressource et du schéma structurel, 

2.2-l - Donner la désignation du composant repéré C17. 

l désignation : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2.2.2 - Préciser son rôle. 

@rôle: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

................... 12 

................... 12 
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NE RIEN INSCRIRE DANS CETTE PARTIE 

2.3 - On extrait du schéma de l’appareil la structure ci-dessous : 

+12U 

fu 4 II 
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if-- 
2bn711 1‘ \Es 

-l- - 7 
2.3.1 - Préciser la tension d’alimentation de la structure. 

l . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Il 

2.3.2 - Sachant que la charge du transistor est située entre le collecteur de Tl et 
l’alimentation 12 v, entourer sur le schéma ci-dessus, la charge de Tl . 

2.3.3 - Parmi les trois propositions ci-dessous, cocher le type de la charge de Tl . 

cl Résistif 

III Capacitif 

q Inductif 

/2 
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NE RIEN INSCRIRE DANS CETTE PARTIE 

2.3.4 - Quel est le rôle de D5 dans ce dispositif? 

0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . /2 

3.1 - Donner le type du transistor Tl . 

l . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . /1 

3.2 - Indiquer le type de montage utilisé par Tl . 

0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . /2 

4 - Les circuits intégrés de la série 74xx, c’est à dire 7400,.7447,.7413 etc, 
utilisent la technologie TTL. 

4.1.1 -QueveutdireTTL? 

0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12 

4.1.2 - Citer une technologie possible autre que TTL. 

l . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12 

4.2 - Quelle est la tension d’alimentation de C14, CI5, CI6 et CI7 ? 

0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . f . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . /2 

4.3 - Donner la tension d’alimentation de C13. 

0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . f . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . /2 
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NE RIEN INSCRIRE DANS CETTE PARTIE 

5.1 - Donner le nom des opérateurs logiques représentés par CI2 et C13. 
Préciser, pour chacun des deux circuits intégrés, le nombre d’entrée(s). 

l CI2 : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . f2 

. CI3: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12 

5.2 - Observons l’utilisation qui est faite de l’opérateur 1 de C12. 

5.2.1 - Quelle est la fonction logique ainsi réalisée ? 

l Nom: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . / 1 

5.2.2 - Dessiner le symbole européen de l’opérateur de la fonction logique ainsi 
réalisée. 

5.2.3 - Dessiner le symbole américain de l’opérateur de la fonction logique ainsi 
réalisée. 

6 - Considérons le circuit de l’alimentation. 

6.1 - Quelle est la fréquence de l’alimentation secteur, c’est-à-dire du 220 V ? 

l . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . /I 
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NE RIEN INSCRIRE DANS CETTE PARTIE 

6.2 - Qn extrait du circuit d’alimentation le schéma ci-dessous : 

6.2.1 - Donner les caractéristiques du signal Vs, préciser sa fréquence. 

l Caractéristiques : ........................... ....................................... /l 

l Fréquence : ........................................................ ................ /2 

6.2.2 - Pi représente un potentiomètre. Donner deux types de+ technologie 
couramment utilisée pour sa fabrication. 

l . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Il 

0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . /l 

7 - L’afficheur TIL 701 est de type ‘anode commune’. Que veut dire ‘anode 
commune’ ? 

0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12 
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